

महत्वपूर्ण एवं खास

सर्पदंश एवं पानी में डूबने से तीन लोगों की मृत्यु

रायगढ़। धरमजयगढ़ अनुविभाग के तीन लोगों की प्राकृतिक आपदा के तहत सर्पदंश एवं पानी में डूबने से तीन लोगों की असायकिक मृत्यु हो गई। अनुविभागीय अधिकारी राजस्व धरमजयगढ़ द्वारा राजस्व पुस्तक परिपत्र 6-4 के तहत मृतक के वारिसानों को 4-4 लाख रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है। कलेक्टर कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील धरमजयगढ़ के ग्राम-सोखातुडु निवासी राहुल पैकरा एवं बबलूसाय पैकरा की 9 अगस्त 2018 को सर्पदंश के कारण मृत्यु होने पर उनकी माता उर्मिला पैकरा को 4-4 लाख रुपए तथा ग्राम-उदुदा निवासी सुनील बैगा की 4 मई 2018 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनके पिता करमसाय बैगा को 4 लाख रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

अंतागढ़ टेपकांड : पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह के दामाद डॉ पुनीत गुप्ता ने दिया इस्तीफा, एफआईआर के बाद अग्रिम जमानत के लिए लगाई याचिका

रायपुर। पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह के दामाद डॉ पुनीत गुप्ता ने अंतागढ़ टेपकांड मामले पर एफआईआर दर्ज होने के बाद अपना इस्तीफा दे दिया है। सोमवार दोपहर को उन्होंने अपना इस्तीफा दे दिया। बता दें कि हाल ही में उन्हें डाऊ कल्याण सिंह सुपरस्पेसलिटि हॉस्पिटल से अधीक्षक से हटाया था। इसके बदले में उन्हें मेडिकल कॉलेज में ओपीडी बनाया दिया था। रविवार को कांग्रेस प्रवक्ता और अधिवक्ता किरणमयी नायक ने डॉ पुनीत गुप्ता, पूर्व मंत्री राजेश मूणत, पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी, पूर्व विधायक अमित जोगी व पूर्व विधायक मंत्राराम पवार के खिलाफ पंडरी थाना में एफआईआर दर्ज कराई थी। इस एफआईआर के बाद डॉ पुनीत गुप्ता अस्पताल पहुंचे और अपना इस्तीफा डॉन आभा सिंह को सौंप दिया। इस्तीफे के साथ ही उन्होंने नियमानुसार एक माह का वेतन अस्पताल में जमा कराया। फिलहाल डॉन आभा सिंह ने डॉ पुनीत गुप्ता का इस्तीफा राज्य सरकार को भेज दिया है।

राहुल गांधी आज पहुंचेंगे जगदलपुर, 30 मिनट के प्रवास के दौरान वरिष्ठ नेताओं से करेंगे मुलाकात

जगदलपुर। कांग्रेस राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी बुधवार को विशेष विमान से जगदलपुर पहुंचेंगे। यहां 30 मिनट के प्रवास के दौरान कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं से मुलाकात कर चर्चा करेंगे। इसके बाद सेना के हेलीकॉप्टर से ओडिसा के भवानीपटनम के लिए रवाना हो जाएंगे, जहां वे सभा को संबोधित करेंगे। गौरतलब है कि लोकसभा चुनाव के लिए राहुल गांधी ने कांग्रेस का प्रचार-प्रसार शुरू कर दिया है। किसानों की त्रशा माफी के मुद्दे पर छत्तीसगढ़ सहित मध्यप्रदेश और राजस्थान में मतदाताओं से मिले व्यापक समर्थन को देखते हुए लोकसभा चुनाव में भी इस मुद्दे को धुनाने की तैयारी की जा रही है।

पुरी, भुवनेश्वर एवं कोणार्क की यात्रा पर जायेंगे तीर्थयात्री

रायगढ़। मुख्यमंत्री तीर्थयात्रा योजनांतर्गत माह मार्च में रायगढ़ जिले के तीर्थयात्रियों को 14 से 17 मार्च तक पुरी, भुवनेश्वर एवं कोणार्क की यात्रा पर ले जाया जाएगा। यात्रा हेतु आवेदक शारीरिक एवं मानसिक रूप से सक्षम हो और किसी संक्रामक रोग से ग्रसित न हो। प्रथम बार तीर्थ यात्रा में जा रहे तीर्थयात्री को ग्राम पंचायत के सरपंच एवं नगरीय क्षेत्र की दशा में पार्षद का प्रमाण-पत्र होना अनिवार्य है। इस संबंध में अन्य विस्तृत जानकारी के लिए उप संचालक समाज कल्याण कार्यालय, रायगढ़ में संपर्क कर सकते हैं।

नागरिक सुरक्षित एवं नियंत्रित चले तथा यातायात नियमों का पालन करें-कलेक्टर यशवंत कुमार

रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज पुलिस सामुदायिक भवन में सड़क सुरक्षा सप्ताह का शुभारंभ किया। कलेक्टर ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि एक दिन में 77 हजार लोगों को यातायात के नियमों के प्रति जागरूक करने के लिए रायगढ़ पुलिस बर्धाई के पात्र है। उन्होंने कहा कि पुलिसिंग का एक प्रमुख कार्य ट्रैफिक पुलिसिंग है। जहां सड़कों में जाम रोकने के लिए ट्रैफिक पुलिस द्वारा विशेष कार्य किए जाते हैं। उन्होंने कहा कि सभी नागरिक सुरक्षित एवं नियंत्रित चले तथा बेल्ट लगाए एवं हेलमेट पहने। इन महत्वपूर्ण बातों की ओर ध्यान देने के गंभीर परिणाम सामने आते हैं।

कलेक्टर ने किया सड़क सुरक्षा सप्ताह का शुभारंभ



कलेक्टर यशवंत कुमार ने कहा कि जितनी बीमारी से मृत्यु नहीं होती उतनी मृत्यु सड़क दुर्घटना में हो जाती है। उन्होंने कहा कि तेज गति से गाड़ी न चलाएं एवं यातायात नियमों का पालन करें। उन्होंने कहा कि ट्रैफिक पुलिस जब ट्रैफिक नियमों की सख्ती करें तो हमें



इसे समझने की आवश्यकता है, क्योंकि यह नागरिकों के हित में है। उन्होंने कहा कि ब्रेकर साईट्रैफिक ढंग से बने होने चाहिए ताकि दुर्घटना न हो। उन्होंने कहा कि शाम को जाम होते ही पुलिस के जवान, ट्रैफिक पुलिस नियंत्रित करते हैं एवं दुर्घटना से बचाव करते हैं।

अधिक दुर्घटनाएं होती हैं। उन्होंने कहा कि यातायात के नियमों का स्वयं पालन करें तथा मित्र एवं परिवारों को भी बताएं। धीमे चले ओवरटेक न करें, लाईसेंस धारण करें तथा शराब पीकर गाड़ी न चलाएं। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में लगातार इस तरह के जागरूकता अभियान चलाने रहेंगे। बेहतर यातायात व्यवस्था रायगढ़ को देने का प्रयास करेंगे। नगर निगम के सभापति सलीम नियारिया ने कहा कि नगर निगम पुलिस प्रशासन एवं यातायात की टीम हफ्ते में एक दिन सड़क के प्रमुख मार्गों में निकले तथा जाम से मुक्ति दिलाने का कार्य करें। उन्होंने यातायात सप्ताह की सफलता के लिए शुभकामनाएं दीं। सीएसपी सिद्धार्थ तिवारी ने कहा कि केवल कुछ असावधानी के कारण लोगों की मृत्यु हो जाती है, यह उनके बच्चों एवं परिवारों के लिए दुखदायी होता है। उन्होंने इस अवसर पर सभी नागरिकों से निवेदन किया कि स्वयं सुरक्षित रहें एवं परिवार को भी सुरक्षित रखें। इस अवसर पर डीएसपी राजकुमार मिंज ने प्रतिवेदन का वाचन किया। उन्होंने बताया कि छत्तीसगढ़ में प्रतिवर्ष 14500 सड़क दुर्घटना होती है जिसमें से 4000 लोग मारे जाते हैं एवं 13000 लोग गंभीर रूप से घायल होते हैं। उन्होंने बताया कि देश में प्रतिवर्ष लगभग 5 लाख सड़क दुर्घटना होती है।

तीन थाना क्षेत्रों से 16 जुआरी पकड़ाये

रायगढ़। थाना खरसिया स्टाफ द्वारा दिनांक 03.02.19 के शाम करीब 17:00 बजे मुखबिर सूचना पर ग्राम सोनबरसा के नया तलाब के पास जुआ खेल रहे व्यक्तियों को रेंड कर पकड़े, इस दौरान (1) तीजराम श्रीवास पिता शिवनारायण उम्र 30 वर्ष सा0 चपले (2) महेन्द्र पटेल पिता संतोष पटेल उम्र 23 वर्ष सा0 भैनापारा (3) खलेश्वर डनसेना पिता दुजराम उम्र 32 वर्ष निवासी गीधा कोडाभांठा (4) शोभा राम बैरागी पिता अणुप दास उम्र 30 वर्ष सा0 चपले (5) चमार दास मंहत पिता संतदास उम्र 32 वर्ष सा0 आडाझर (6) चन्द्र कुमार साहू पिता ईश्वरी लाल उम्र 22 वर्ष सा0 बसनाझर को पकड़े गये। जुआडियान के फंड एवं पास से कुल 15100/ रुपये नगदी एवं 52 पत्ती तास जप्त किया गया है। जुआडियान के विरुद्ध थाना खरसिया में अप.क्र. 64/19 धारा 13 जुआ एक्ट की

कार्यवाही की गई है। वहीं दूसरी क्षेत्र जिला अस्पताल रायगढ़ में कार्यरत प्रधान आरक्षक नंद किशोर सारथी को दिनांक 03.02.19 के रात्रि मुखबिर से सूचना मिला कि जिला अस्पताल सुलभ के पास कुछ लोग जुआ खेल रहे हैं, सूचना पर प्रधान आरक्षक व हमराह स्टाफ द्वारा घेराबंदी कर रेंड किया गया मौके पर (1) दीपक कुमार नारणी पिता गणेश नारणी उम्र 30 वर्ष सा. कबीर चौक रायगढ़ (2) सुनील सिदार पिता चेतन लाल सिदार उम्र 23 वर्ष सा. टी.वी. टावर के पीछे रायगढ़. (3) दिलीप साहू पिता रामाधार साहू उम्र 32 वर्ष सा. बेलादुला खरघाट (4) लाल बाबू पिता मोतीलाल साहू उम्र 42 वर्ष सा. खरघाट बेलादुला (5) मोह. सैयद अंसारी पिता मोह. यासीम उम्र 25 वर्ष सा. गांधीनगर रायगढ़ (6) विनय कबेलिया पिता बंशीलाल उम्र 35 वर्ष सा. संस्कार पब्लिक स्कुल के पास रायगढ़ जुआ

खेलते पकड़े गये जिनके पास एवं फंड से जुमला 5980 रूपये एवं 52 पत्ती तास जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना कोतवाली में अप.क्र. 94/19 धारा 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। वहीं तीसरी क्षेत्र थाना पुसौर स्टाफ द्वारा दिनांक 03.02.19 को ग्राम कोसमंदा मण्डी तालाब के पीछे खेत पर जुआ खेल रहे व्यक्तियों को मुखबिर सूचना पर रेंड कर पकड़े। पकड़े गये विरेन्द्र कुमार साव आ. लक्ष्मी नारायण साव उम्र 21 वर्ष, जगदीश प्रधान आ. पुरुषोत्तम प्रधान उम्र 28 वर्ष, तुलसी चौहान आ. जोग लाल चौहान उम्र 25 वर्ष, दिलीप प्रधान आ. रविशंकर प्रधान उम्र 40 वर्ष के फंड एवं पास से जुमला रकम 5300 रूपये, 52 पत्ती तास, बोरा जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना पुसौर में अप.क्र. 24/19 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

कलेक्टर एवं एसपी ने किया कोड़ातराई में प्रधानमंत्री के आगमन के मद्देनजर तैयारियों का मुआयना

रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार एवं पुलिस अधीक्षक राजेश अग्रवाल ने आज कोड़ातराई में 8 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आगमन के मद्देनजर तैयारियों का मुआयना किया।



Advertisement for Social Justice Union. Includes logo, contact info, and text: 'अधिकार ही न्याय तक'. It describes the union's mission to protect citizens' rights and provides contact details for Raigarh, C.G. The text is in Hindi and English.

Advertisement for Career School. Features the text 'CAREER SCHOOL' and 'ADMISSION OPEN'. It lists 'Topper Students Last Session' with names and scores. Major facts include well-qualified teachers, perfect ratio of teachers and students, complete caring atmosphere, and good/equipped class rooms. Contact info: CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359.

Advertisement for Nyaya Sakshi Samachar-Patra. Text: 'तत्काल आवश्यकता है'. It offers legal services in Raigarh, Jharpur, and other areas. Contact: 9039961090. It also mentions services like 'ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग'.